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173. Foederatio Emericana szegedi alakuló ülése
A Foederatio Emericana ma délután 6 órakor a városháza közgyűlési termében 

alakuló gyűlést tart. Ezen a gyűlésen budapesti kiküldöttek ismertetik az Emeri-
cana szervezetét, célját, eszközeit. Budapesten kívül az ország majdnem minden 
nagyobb városában vannak már szervezetei, corporatioi több mint 4000 taggal. 
A vezetőségben ott látjuk a megyés püspökön és a magyar tanítórendek főnökein 
kívül a katolikus magyar társadalom színe-javát, szellemi és vagyoni arisztok-
ráciáját, a tagok között a főiskolát végzett öregurak, nagy- és kisasszonyokat, 
leventéket, apródokat. Az Emericana ugyanis nemcsak a katolikus főiskolai hall-
gatókat toborozza össze corporatiokba, hanem anyagi, erkölcsi támogatásukra a 
főiskolát végzett ún. öregurakat s ezek feleségeit, leányait, a nagyasszonyokat és 
kisasszonyokat is. A gyűlés programja: Himnusz, Korelnöki megnyitó, budapesti 
urak, Ury Lajos táblai tanácselnök, Csath Béla posta főigazgató, Schwartz Ele-
mér dr. egyetemi m. tanár, Takács István dr. egyet. tanársegéd és Szentgyörgyi 
Elemér dr. ügyvéd beszámolója, megalakulás, elnöki zárszó, Gaudeamus.
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174. Megalakult Szegeden a Foederatio Emericana
Alakuló közgyűlés a városháza közgyűlési termében
Az 1920-ban Budapesten megalakult Foederatio Emericana szegedi corporatioja 

szombaton délután tartotta alakuló közgylését a városháza közgyűlési termében. 
A Foederatio Emericana, a katolikus főiskolai és egyetemi hallgatók szövetsége 
szombati alakuló közgyűlésére Budapestről az Emericana káptalan képviselet-
ében Szegedre érkeztek Ury Lajos táblai tanácselnök, Szentgyörgyi Elemér dr. 
ügyvéd, Schwartz Elemér dr. egyetemi magántanár, Takáts István dr. egyetemi 
tanársegéd.

A gyűlést előkelő és nagyszámú közönség jelenlétében nyitotta meg Tóth Imre 
dr. kormányfőtanácsos mint korelnök. Beszédében üdvözölte a megjelenteket és 
különösen a budapesti vendégeket. Örömének adott kifejezést, hogy a Foederatio 
Emericana Szegeden is megalakult. Egyúttal felkérte Ury Lajos táblai tanácsel-
nököt, hogy ismertesse a Foederatio Emericana szervezetét és célját. Tóth Imre 
dr. általános teteszést keltett beszéde után Ury Lajos érdekes, hazafiasságtól és 
katolikus hittől izzó beszédében ismertette azokat az okokat, amelyek a kiváló 
szervezet létesítését szükségessé tették. A múlt század materialisztikus iránya ki-
kezdte az Isten fogalmát, a vallást, a tekintélyt aláásta s a hazaszeretetet háttérbe 
szorította. Az Emericana újra visszahelyezi az Istent a trónjára, s a tekintélytisz-
teletet és hazaszeretetet tagjai kötelességévé teszi. Az Emericana célja: a törhe-
tetlen, intranzigens hit; éppoly törhetetlen és intranzigens magyarság; katolikus 
hitelveknek megfelelő társadalmi élet.

A nagy tapssal fogadott előadás után Szentgyörgyi Elemér dr. ügyvéd tartotta 
meg előadását a párbajról, amely ellen az Emericana nagy harcot kezdett, mert 


